

VRPOLJE – raspored Sv. Misa i nakane

Ponedjeljak, 13. 4.– sv. Hermenegildo, sv. Martin I., papa, Ida - -(nema mise)

Utorak, 14. 4.– sv. Lidvina, sv. Terezija And., Zdravko - - - - -(nema mise)

Srijeda, 15. 4.–sv. Benedikt J. L., sv. Damjan, Teodor, Bosiljka(nema mise)

Četvrtak, 16. 4.–sv. Bernardica Soub., sv. Aron, Leonida, Optat- - **08:00 h**

- † Vlado Križić ; † Ivica Komadina i pok. iz ob. ; † Ivo Špionjak ;

Blagoslov ob. Slišković i sretan porod ; Za Duše u čistilištu

Petak, 17. 4.– sv. Inocent, - bl. Mariana, bl. Rudolf, Robert - - - - - **19:00 h**

- † Ana Funarić ; † Josip Gažo ; † Mladenka Planinić; † Blaž Tolić

Subota, 18. 4.– sv. Debora, bl. Marija od Utje., Euzebije, Roman - - - **08:00 h**

- † Pavo i Jela Kulaš i pok. iz ob. ; † Marko, Anka i Nikola Jurčević i

† Anđa i Josip Stepić ; † Zlatko Havrlišan

19. 4. - 3. Vazmena Nedj.-sv. Leon IX., p., sv. Natan, Berta-**08:00 i 11:00 h**

-**08:00 h** – † Pavo Gašpić, † Roko i Berta Zorkić ; † Jure Grbavac i pok. iz ob. ;

† Manda, Nikola i Reza Devčić

-**11:00 h** – Za župljane (Pro Populo)

ČAJKOVCI - raspored Sv. Misa i nakane

Petak, 17. 4. - - - - - **18:00 h**

- † Tonka i Zdravko Marić ; † Ivan, Petar i Pavica Bilokapić ; † Damir Tonček

19. 4. – 3. Vazmena Nedjelja - - - - - **09:30 h**

– † Mara, Dario i Mladen Čorluka ; † Kata Holjenik i pok iz ob. ;

† Jerko i Zdravko Marić

Bijela nedjelja

Bijela nedjelja prva je nedjelja po Uskrsu, i njome završava Vazmena osmina, osmodnevna proslava našeg najvećeg blagdana, Uskrsa. Radi se o vrlo starom blagdanu, koji svoje korijene ima u ranokršćanskoj tradiciji i liturgiji. Ova nedjelja naziva se bijelom ili na latinskom „dominica in albis“ jer su na tu nedjelju novokršćenici odlagali bijele haljine, i oblačili svoju normalnu odjeću. U prvim kršćanskim vremenima, naime, nije bilo krštenja u svako doba godine. Dapače, krstilo se samo jednom u godini, na Vazmenom bdijenju. Novokršćenici su tom prilikom dobivali bijelu odjeću, simbol nevinosti, oprostjenja grijeha i novoga života. Tu su odjeću nosili punih osam dana, da bi je na današnju svetkovinu u crkvi odlagali i vraćali se u svakodnevnu redovitu odjeću.

Izdaje: Rkt Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje - Župnik: vlč. Mario Paradžik
urednik: M Hrastović - www: zupa-vrpolje.org - E mail: rkt.zupa.vrpolje@gmail.com

Obavijesti za Vrpolje

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 18. travanj

Marica Perić, Marica Brlošić, Nela Reger, Ružica Kvesić

Svete Mise - Iduće nedjelje svete Mise redovito u **8 i 11 sati**. U ponedjeljak, utorak i srijedu nema mise. U četvrtak i subotu svete Mise u jutro u **8 sati**, u petak u **19 sati**.

Euharistijsko klanjanje – U četvrtak cjelodnevno klanjanje, poslije jutarnje svete Mise do 19 sati. U petak nakon večernje svete Mise do 20 sati.

Obavijesti za Čaikovce

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 18. travanj

Ivana Kotarac, Ivana Vukoja

Svete Mise – u iduću nedjelju sveta Misa redovno u **09:30 sati**, na Uskrsnj ponedjeljak također u **09:30 sati**

Vazmeni ponedjeljak – Sveta Misa u 09:30 sati

Obavijesti za župu

Župno hodočašće Milosrdnom Isusu na Ovčaru – DANAS

Pokret iz župe je u **15 sati**.

Ljetovanje na moru - I ove godine uspjeli smo dobiti termin za ljetovanje na moru u Zatonu. Termin je od utorka 18.08. do utorka 25.08. Cijena za sva noćenja, sve obroke (doručak, ručak i večera) i put je 200 eura po osobi. Djeca i mladi se trebaju se prijaviti i popuniti formulare do 15.05. i uplatiti participaciju od 50 eura.

Oratorij za djecu i mlade – U iduću subotu (18. 4.) planira se odlazak u kino, gledati crtani film „David“. Prijave kod župnika do petka!

Duhovna misao

Božje Milosrđe nas navodi da otkrijemo rane braće i sestara. Da, Božje milosrđe, u našim krizama i u našim teškoćama, često nas dovodi u dodir s patnjama bližnjega. Pomislimo da smo mi na vrhuncu patnje, na vrhuncu teške situacije, a otkrivamo one koji, šuteći, prolaze kroz gora razdoblja. Ako liječimo rane bližnjih i izlijemo na njih milosrđe, u nama se ponovno rađa nova nada, koja nas tješi u teškoći. Zapitajmo se, dakle; jesmo li u novije vrijeme dotakli rane nekog patnika u tijelu ili u duhu; jesmo li donijeli mir ranjenom tijelu ili slomljenom duhu; jesmo li neko vrijeme proveli slušajući, prateći, tješeći. Kad to činimo, susrećemo Isusa koji nas očima onih koji su iskušavani životom gleda s milosrdem i kaže: Mir vama!
(Iz homilije papa Franje)

Nedjelja Božjeg Milosrđa

„Mir vama“ – Homilija pape Franje na Nedjelju Božanskog Milosrđa, 2022.

Danas se uskrsli Gospodin ukazuje učenicima i njima, koji su ga bili napustili, nudi svoje milosrđe, pokazujući svoje rane. Riječi koje im upućuje značajne su pozdravom, koji se tri puta pojavljuje u današnjem evanđelju: „Mir vama!“, To je pozdrav Uskrsloga koji dolazi ususret svakoj ljudskoj slabosti i pogrešci. Slijedimo, dakle, ta tri Isusova Mir vama!: otkrit ćemo tri djela Božjega milosrđa u nama. Ono iznad svega daje radost; potom potiče na oprost; konačno tješi u teškoći. Milosrđe Božje daje radost, posebnu radost, radost osjećanja da nam je oprošteno bez naplate. Kad na uskrsnu večer učenici vide Isusa i prvi put čuju kako govori mir vama!, oni se raduju. Od straha su bili zaključani u kući, ali su također bili zatvoreni u sami sebe, obuzeti osjećajem neuspjeha. Bili su to učenici koji su napustili Učitelja u trenutku njegovu uhićenja, dali su se u bijeg. Petar ga je zaniijekao čak tri puta, a jedan od njih – upravo jedan od njih! – bio je izdajica. Bilo je razloga da se osjete ne samo uplašeno, već i promašeno, ljudi za ništa. U prošlosti su donosili hrabre odluke, slijedili su Učitelja s entuzijazmom, predanošću i velikodušnošću, ali na kraju se sve raspalo. Strah je prevladao te su počinili veliki grijeh: ostavili Isusa samog u najtragičnijem trenutku. Prije Uskrsa su mislili da su stvoreni za velike stvari, svadali su se tko je među njima najveći... Sada su dotaknuli dno. U takvoj klimi dolazi **prvi „Mir vama!“** Uskrsloga. Učenici bi trebali osjećati sram, a umjesto toga se raduju. Tko ih razumije... Zašto? Jer to lice, taj pozdrav, te riječi preusmjeravaju njihovu pažnju sa samih sebe na Isusa. Zapravo, „obradovaše se učenici vidjevši Gospodina“ - **Drugi „Mir vama!“** - Gospodin to govori drugi put, dodajući: „Kao što mene poslao Otac i ja šaljem vas“. I daje učenicima Duha Svetoga, da ih učini djelatnicima pomirenja: „Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se“. Ne samo da primaju milosrđe, već postaju i oni koji raspolažu istim milosrđem koje su primili. Oni primaju tu moć, ali ne na temelju svojih zasluga, ne: to je čisti dar milosti, koji ipak počiva na njihovom iskustvu ljudi kojima je oprošteno. **Treći „Mir vama!“** ponavlja Gospodin kada se osam dana kasnije ponovno ukazuje učenicima, da otkloni Tominu nevjeru. Toma se želi uvjeriti. I Gospodin se ne sablažnjava njegovom nevjerom, nego mu dolazi ususret: „Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke!“. Ovo su riječi milosrđa. Isus razumije Tominu poteškoću: on se prema njemu ne ponaša grubo i apostol je iznutra potresen tolikom Gospodinovom dobrotom, te od nevjernika postaje vjernik, te najiskrenije i najljepše ispovijeda vjeru: „**Gospodin moj i Bog moj!**“. To je prekrasan zaziv, učinimo ga svojim i ponavljajmo ga stalno, pogotovo kada iskusimo sumnje i mrak, poput Tome.

Župa Rođenja sv. Ivana Krstitelja Vrpolje



crkva Rođenja sv. Ivana Krst.

Filijala Čajkovci

crkva sv. Matije apostola

ŽUPSKI LISTIĆ

godina XVI., br. 792/26

od 13. do 19. travnja

2. Uskrsna nedjelja

- 12. travanj -

Nedjelja Božjeg Milosrđa-Mladi Uskrs-Bijela Nedjelja

Nedjeljna biblijska poruka



crkva sv. Matije apostola

Sveto Evanđelje po Ivanu (Iv 20,19-31) - *Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene poslao Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvan Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.*

- A Isus i nama veli: "Mir vama". Veli nam da je pobijedio svako zlo i grijeh. Da je nadvladao zloću i besmisao. Postavio je temelje Božjem kraljevstvu, i da smo mi dionici toga Božjega kraljevstva po sakramentima, po riječi koja nam se navješćuje, po njegovoj neizmjerljivoj milosti.